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Трамп скасував поїздку
своїх представників на
переговори з Іраном
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Трамп заявив, що США мають "усі козирі", і назвав причину
скасування зустріч
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 СЕРГІЙ КОЗАЧУК

Фото: президент США Дональд Трамп (Getty Images)

В США скасували заплановану поїздку спецпосланців Джареда
Кушнера та Стіва Віткоффа до Пакистану для переговорів з
Іраном.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Axios та заяву
президента США Дональда Трампа.

Читайте також: Трамп наказав розстрілювати судна, що
мінують Ормузьку протоку

Причини скасування візиту

Як написало видання, американські делегати мали зустрітися в
Ісламабаді з міністром закордонних справ Ірану Аббасом
Арагчі, щоб вийти з дипломатичного глухого кута .

Проте іранська сторона висунула вимогу зняти військово-
морську блокаду як передумову для переговорів, а сам Арагчі
залишив Пакистан, не давши згоди на зустріч з посланцями
Трампа.

Президент США пояснив своє рішення тим, що обговорювати
питання можна і в телефонному режимі.

"Я не бачу сенсу відправляти їх у 18-годинний переліт у нинішній
ситуації. Це занадто довго. Ми можемо зробити це так само
добре телефоном. Іранці можуть зателефонувати нам, якщо
захочуть", - заявив Трамп.

Внутрішні чвари в Ірані

Трамп також звернув увагу на дезорганізацію всередині
іранського керівництва.

За його словами, у Тегерані триває внутрішня боротьба, що
заважає продуктивному діалогу.

"Всередині їхнього "керівництва" панують величезні внутрішні
чвари та плутанина. Ніхто не знає, хто головний, включаючи їх
самих. У нас є всі козирі, а у них - жодних", - написав він у своїй
соцмережі.
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Ормузька протока

Загострення у відносинах США та Ірану

Нагадаємо, останнім часом напруженість між країнами стрімко
зростає.

Раніше РБК-Україна писало, що ВМС Корпусу вартових
ісламської революції (КВІР) посилили мінування Ормузької
протоки, за чим уважно стежать американські військові.

У відповідь на ці дії Дональд Трамп наказав ВМС розстрілювати
судна, що займаються мінуванням протоки, у межах стратегії зі
скорочення експорту іранської нафти.

Також президент США не виключає можливості завдання
обмежених військових ударів по Ірану на додаток до морської
блокади.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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